
PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

În acest trimestru, la Școala de Sabat vom studia împreună, pe În acest trimestru, la Școala de Sabat vom studia împreună, pe 
grupe, un nou subiect biblic: grupe, un nou subiect biblic: Roada DuhuluiRoada Duhului

➔  0202 ianuarie ianuarie: Studiul 1 -  : Studiul 1 -  „După roadele lor…”„După roadele lor…”
➔  09 ianuarie: Studiul 2 -  09 ianuarie: Studiul 2 -  Roada Duhului este dragosteaRoada Duhului este dragostea
➔  16 16 ianuarieianuarie: : StudiulStudiul 3 -   3 -  Roada Duhului este bucuriaRoada Duhului este bucuria
➔  23 23 ianuarieianuarie: : StudiulStudiul 4 -   4 -  Roada Duhului este paceaRoada Duhului este pacea
➔  30 ianuarie: Studiul 5 -  30 ianuarie: Studiul 5 -  Roada Duhului este răbdareaRoada Duhului este răbdarea
 

EVENIMENTE (în luna ianuarie 2010):EVENIMENTE (în luna ianuarie 2010):

Vor sluji Domnului în această lună:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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01-01-201001-01-2010 18:0018:00 Serviciu divin de închinare– Serviciu divin de închinare– Demian SorinDemian Sorin

02-01-201002-01-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
16:5316:53

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Demian SorinServiciu divin de închinare – Demian Sorin

16:0016:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Demian SorinDemian Sorin
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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22-01-201022-01-2010 18:0018:00 Închinare (predică) – Sava Manole CorneliuÎnchinare (predică) – Sava Manole Corneliu

23-01-201023-01-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: InternetȘcoala de Sabat / Misiune: Internet

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:1917:19

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Opruța CornelOpruța Cornel

16:0016:00 Închinare Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)(predică) – Demian Sorin (pastor)

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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15-01-201015-01-2010 18:0018:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)

16-01-201016-01-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:0917:09

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

16:0016:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Cătinean IoanCătinean Ioan
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08-01-201008-01-2010 18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare – Toader Maria – Toader Maria

09-01-201009-01-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: Sola ScripturaȘcoala de Sabat / Misiune: Sola Scriptura

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:0117:01

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan

16:0016:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Mihai EugenMihai Eugen

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
Mihai EugenMihai Eugen
Toader Maria, Buligan MihaelaToader Maria, Buligan Mihaela
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel 
Bertalan Gabriel / Bârsan CiprianBertalan Gabriel / Bârsan Ciprian

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale
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29-01-201029-01-2010 18:0018:00 Închinare (predică) – prezentare videoÎnchinare (predică) – prezentare video

30-01-201030-01-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: Slujire penitenciarȘcoala de Sabat / Misiune: Slujire penitenciar

Apus soare (**)Apus soare (**)
17:2917:29

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Adam ZaharieAdam Zaharie

16:0016:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Mihai EugenMihai Eugen

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală

În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 18:00MIERCURI SEARA, de la ora 18:00  
împreună cu pastorul bisericii, Sorin Demianîmpreună cu pastorul bisericii, Sorin Demian  

01 – 09 IANUARIE 201001 – 09 IANUARIE 2010
Săptămâna de consacrare pentru slujire (vezi temele în interior)Săptămâna de consacrare pentru slujire (vezi temele în interior)

DE DUMINICĂ PÂNĂ JOI NE VOM INTÂLNI ÎN FIECARE SEARĂ DE LA ORA 18:00

Nr. 8 - IANUARIE 2010 (apare lunar)Nr. 8 - IANUARIE 2010 (apare lunar)

  01 ian. – 09 ian. 01 ian. – 09 ian. Săptămâna de consacrare pentru slujire Săptămâna de consacrare pentru slujire 
ne vom întâlni în fiecare seară de la ora 18:00, 
pentru rugăciune și consacrare pentru slujire

„Fiecare pom este judecat după fructele pe care le face. Orice om va fi 
judecat după faptele sale, nu după ceea ce pretinde că este 
sau după credinţa lui. Nu se va pune niciodată întrebarea: 

’Ce ai susţinut tu că eşti?’ ci ’Ce roade ai adus?’” 
Ellen White, Mărturii pentru comunitate, vol 1, pag. 468.

Librăria Creștină Sola Scriptura - DEVALibrăria Creștină Sola Scriptura - DEVA
➔  ofertă de carte ce cuprinde volume din domeniile sănătate, educaţie, etică  ofertă de carte ce cuprinde volume din domeniile sănătate, educaţie, etică  
   şi morală creştină, spiritualitate, literatură pentru copii precum și biblii.   şi morală creştină, spiritualitate, literatură pentru copii precum și biblii.
   Adresa:   Adresa: B-dul Decebal, Bl.15 D parter B-dul Decebal, Bl.15 D parter
      E-mail:E-mail: soladeva@gmail.com soladeva@gmail.com
      Telefon:Telefon: 0354 417878 0354 417878

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3, 5 –Sabatele 1, 2, 3, 5 – Bugetul bisericii locale,  Bugetul bisericii locale, 
    Sabatul 4 (23 ian)Sabatul 4 (23 ian) – Colectă pentru Dep. Libertate religioasă – Colectă pentru Dep. Libertate religioasă
  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!

Cu ocazia anului nou vă dorim Cu ocazia anului nou vă dorim 
fiecăruia dintre dumneavoastră sănătate, fiecăruia dintre dumneavoastră sănătate, 

bucurii bucurii şşi multe binecuvântări cerei multe binecuvântări cereşşti!ti!

„„Căci, dacă aveţi din belşug aceste lucruri în voi, ele nu vă vor Căci, dacă aveţi din belşug aceste lucruri în voi, ele nu vă vor 
lăsa să fiţi nici leneşi, nici neroditori în ce priveşte deplina lăsa să fiţi nici leneşi, nici neroditori în ce priveşte deplina 

cunoştinţă a Domnului nostru Isus Hristos.”cunoştinţă a Domnului nostru Isus Hristos.”
(2 Petru 1:8)(2 Petru 1:8)



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Reîntoarcerea  foștilor membri ai bisericii care au plecat din diverse Reîntoarcerea  foștilor membri ai bisericii care au plecat din diverse 
motive, pentru toți frații și surorile noastre cu probleme familiale  motive, pentru toți frații și surorile noastre cu probleme familiale  

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii:Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii:  Moisiuc  Moisiuc 
Zelma, Moldovan Andrei, Moldovan Ileana, Moraru David, Moraru Zelma, Moldovan Andrei, Moldovan Ileana, Moraru David, Moraru 
Veronica, Munteanu Cornelia, Opruța Cornel, Opruța Maria, Opruța Veronica, Munteanu Cornelia, Opruța Cornel, Opruța Maria, Opruța 
Gabriela;Gabriela;
Udrescu Ioan,Udrescu Ioan,   Săcădat Vasile, Oprea Adina, Hațegan Cornelia  - Săcădat Vasile, Oprea Adina, Hațegan Cornelia  - 
pentru rezolvarea problemelor de sănătate;pentru rezolvarea problemelor de sănătate;
Cezar GhermanCezar Gherman  – nepotul sorei Săsăran, pentru sănătate și pentru  – nepotul sorei Săsăran, pentru sănătate și pentru 
vindecare;vindecare;
Dr. Stăncescu Cornel și dr. Stăncescu Maria (Deva) –Dr. Stăncescu Cornel și dr. Stăncescu Maria (Deva) – pentru  pentru 
sănatate fizică și spirituală;sănatate fizică și spirituală;
D-na Maria (Deva)  –D-na Maria (Deva)  – pentru sănătate (cereri formulate de sora Ileana  pentru sănătate (cereri formulate de sora Ileana 
Moldovan);Moldovan);
Cory (Vigo, Spania)  –Cory (Vigo, Spania)  – ”Situația dificilă cu care mă confrunt, situație  ”Situația dificilă cu care mă confrunt, situație 
care mă distruge sufletește o situație căreia simt ca nu-i pot face față, care mă distruge sufletește o situație căreia simt ca nu-i pot face față, 
este vorba de fetița mea de numai 6 luni pe care din cauza este vorba de fetița mea de numai 6 luni pe care din cauza 
împrejurărilor, a situației financiare mă văd obligată să o duc la creșă împrejurărilor, a situației financiare mă văd obligată să o duc la creșă 
toată ziua ca eu să mă întorc la muncă. Pentru mine primul loc îl toată ziua ca eu să mă întorc la muncă. Pentru mine primul loc îl 
ocupă copilul meu în lumea aceasta și chiar câteva ore muncite mai ocupă copilul meu în lumea aceasta și chiar câteva ore muncite mai 
puțin pentru mine înseamnă enorm. De asemenea îmi doresc să mă puțin pentru mine înseamnă enorm. De asemenea îmi doresc să mă 
apropii mai mult de Dumnezeu, să am o relație strânsă cu El, să nu apropii mai mult de Dumnezeu, să am o relație strânsă cu El, să nu 
mai simt că rugăciunile mele sunt atât de slabe. Vă rog din tot sufletul mai simt că rugăciunile mele sunt atât de slabe. Vă rog din tot sufletul 
sa vă rugați pentru mine. Vă mulțumesc!” sa vă rugați pentru mine. Vă mulțumesc!” (cerere din site);(cerere din site);

””Doresc să am puterea să țin post și rugăciune. Este prima dată în Doresc să am puterea să țin post și rugăciune. Este prima dată în 
viața mea și mă simt atât de slabă, însă motivul este întemeiat.” viața mea și mă simt atât de slabă, însă motivul este întemeiat.” 
(cerere din site);(cerere din site);
Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii ––  să aibă parte de sănătate să aibă parte de sănătate 
și multe binecuvântări de la Domnul;și multe binecuvântări de la Domnul;
Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest – proiectele media din acest 
an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura, an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura, 
lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru 
site-ul bisericii noastre, pentru proiectul „O carte în fiecare casă”, site-ul bisericii noastre, pentru proiectul „O carte în fiecare casă”, 
pentru proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;pentru proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai
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Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 MHz
Hunedoara: 95,10 Mhz              Petro ani:    ș 96,00 Mhz
SATELIT:     Thor III at 1  degrees WEST
Frequency: 11 823 Mhz Horizontal Polarization
Symbol Rate: 28.000                 FEC:                7/ 8

LUCRĂRILE DE RENOVARE LA GRUPUL SOCIAL AU LUCRĂRILE DE RENOVARE LA GRUPUL SOCIAL AU 
FOST FINALIZATEFOST FINALIZATE

Cu mulțumiri tuturor celor care s-au implicat prin muncă Cu mulțumiri tuturor celor care s-au implicat prin muncă 
fizică, prin susținere financiară sau prin rugăciune și în special fizică, prin susținere financiară sau prin rugăciune și în special 
cu mulțumiri Domnului pentru călăuzirea Sa pe tot parcursul cu mulțumiri Domnului pentru călăuzirea Sa pe tot parcursul 
acestei lucrări. acestei lucrări. 
Avem acum o toaletă modernă dotată corespunzător Avem acum o toaletă modernă dotată corespunzător 
vremurilor în care trăim. vremurilor în care trăim. 
Să o folosim într-un mod civilizat!Să o folosim într-un mod civilizat!

Bujoran ZamfiraBujoran Zamfira
Opruța Gabriela Opruța Gabriela 
Bogățan Maria Bogățan Maria 
Bârsan Madi Bârsan Madi 
Moldovan Ileana Moldovan Ileana 
Ursan Ileana Ursan Ileana 
Bârsan ElenaBârsan Elena
Bertalan Lavinia Bertalan Lavinia 

05. ianuarie05. ianuarie;;
06. ianuarie06. ianuarie;;
10. ianuarie10. ianuarie;;
15. ianuarie15. ianuarie;;
17. ianuarie17. ianuarie;;
18. ianuarie18. ianuarie;;
27. ianuarie27. ianuarie;;
28. ianuarie;28. ianuarie;

Sărbătoriții noștri din această lună:Sărbătoriții noștri din această lună:

La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze 
cu sănătate și înțelepciune îndoită!cu sănătate și înțelepciune îndoită!

Manualul pentru misiune recomandat întregii Biserici din Romănia Manualul pentru misiune recomandat întregii Biserici din Romănia 
pentru anul 2010 este cartea “Sfaturi pentru o slujire creștina eficientă”pentru anul 2010 este cartea “Sfaturi pentru o slujire creștina eficientă”
Serviciile divine din Sabatele săptămânii de consacrare pentru misiune (2 și 9 Serviciile divine din Sabatele săptămânii de consacrare pentru misiune (2 și 9 
ianuarie 2010), precum și întâlnirile din cursul săptămânii, la casa de ianuarie 2010), precum și întâlnirile din cursul săptămânii, la casa de 
rugăciune sau pe grupe, vor cuprinde momente de studiu, rugăciune, laudă, rugăciune sau pe grupe, vor cuprinde momente de studiu, rugăciune, laudă, 
părtășie, experiențe și angajare misionară. Capitolele special selectate pentru părtășie, experiențe și angajare misionară. Capitolele special selectate pentru 
această perioadă sunt aranjate dupa următorul program:această perioadă sunt aranjate dupa următorul program:

➔  vineri seara, 1 ianuarie:vineri seara, 1 ianuarie: subcapitolul „O chemare adresată fiecărei     subcapitolul „O chemare adresată fiecărei    
   persoane” (din capitolul 1, „Chemarea lui Dumnezeu la slujire”)   persoane” (din capitolul 1, „Chemarea lui Dumnezeu la slujire”)
➔  Sabat dimineața, 2 ianuarie:Sabat dimineața, 2 ianuarie: Capitolul 2 – "Un apel către tineri" Capitolul 2 – "Un apel către tineri"
➔  Sabat dupa amiază, 2 ianuarie:Sabat dupa amiază, 2 ianuarie: Capitolul 5 - "Biserica, un centru de  Capitolul 5 - "Biserica, un centru de 
   instruire”   instruire”
➔  duminică, 3 ian. – joi, 7 ianuarie:duminică, 3 ian. – joi, 7 ianuarie: Capitolul 10 – "Metodele de lucru" Capitolul 10 – "Metodele de lucru"
➔  vineri seară, 8 ianuarie:vineri seară, 8 ianuarie: Capitolul 13 – "Lucrarea prin intermediul  Capitolul 13 – "Lucrarea prin intermediul 
   publicațiilor”   publicațiilor”
➔  Sabat dimineața, 9 ianuarie:Sabat dimineața, 9 ianuarie: Capitolul 21 - "Căminul, un centru de pregătire  Capitolul 21 - "Căminul, un centru de pregătire 
   misionară”   misionară”
➔  Sabat dupa amiază, 9 ianuarie:Sabat dupa amiază, 9 ianuarie: Capitolul 27 - "Răsplata Slujirii"  Capitolul 27 - "Răsplata Slujirii" 

Fiecărei persoane i-a fost rânduită o lucrare şi nimeni nu poate să fie Fiecărei persoane i-a fost rânduită o lucrare şi nimeni nu poate să fie 
înlocuitorul altuia. Fiecare are o misiune importantă, pe care nu o poate neglija înlocuitorul altuia. Fiecare are o misiune importantă, pe care nu o poate neglija 
sau ignora, deoarece îndeplinirea ei implică binele unui suflet, iar neglijarea eisau ignora, deoarece îndeplinirea ei implică binele unui suflet, iar neglijarea ei
înseamnă nenorocirea unuia pentru care a murit Domnul Hristos. – înseamnă nenorocirea unuia pentru care a murit Domnul Hristos. – Review Review 
and Heraldand Herald, 12 decembrie 1893, 12 decembrie 1893

Noi toţi trebuie să fim împreună-lucrători cu Dumnezeu. Nici o persoană Noi toţi trebuie să fim împreună-lucrători cu Dumnezeu. Nici o persoană 
leneşă nu este recunoscută ca slujitor al Său. Fiecare membru al bisericii leneşă nu este recunoscută ca slujitor al Său. Fiecare membru al bisericii 
trebuie să înţeleagă faptul că viaţa şi prosperitatea bisericii sunt afectate de trebuie să înţeleagă faptul că viaţa şi prosperitatea bisericii sunt afectate de 
conduita şi faptele lui. – conduita şi faptele lui. – Review and HeraldReview and Herald, , 15 februarie 188715 februarie 1887

FiecFiecărui om care devine părtaş al harului, Domnul îi încredinţează o lucrare ărui om care devine părtaş al harului, Domnul îi încredinţează o lucrare 
pentru alţii. Trebuie să stăm fiecare în locul nostru, cu sarcina ce ne revine, pentru alţii. Trebuie să stăm fiecare în locul nostru, cu sarcina ce ne revine, 
zicând: „Iată-mă, trimite-mă” (Isaia 6,8). Răspunderea stă asupra tuturor – zicând: „Iată-mă, trimite-mă” (Isaia 6,8). Răspunderea stă asupra tuturor – 
asupra slujitorului Cuvântului, infirmierei misionare, medicului creştin, asupra slujitorului Cuvântului, infirmierei misionare, medicului creştin, 
creştinului de rând, fie el comerciant sau fermier, jurist sau mecanic. Este creştinului de rând, fie el comerciant sau fermier, jurist sau mecanic. Este 
lucrarea noastră aceea de a le descoperi oamenilor Evanghelia mântuirii lor. lucrarea noastră aceea de a le descoperi oamenilor Evanghelia mântuirii lor. 
Orice întreprindem ar trebui să servească drept mijloc pentru atingerea acestuiOrice întreprindem ar trebui să servească drept mijloc pentru atingerea acestui
scop. – scop. – Divina vindecareDivina vindecare, p. 148, p. 148

Documentarul „Adventiștii” din ianuarie pe DVD Documentarul „Adventiștii” din ianuarie pe DVD 

Journey FilmsJourney Films

DVD-ul filmului documentar  „Adventiștii”  va fi lansat în cursul lunii DVD-ul filmului documentar  „Adventiștii”  va fi lansat în cursul lunii 
ianuarie, urmând ca în luna aprilie să fie difuzat de Public ianuarie, urmând ca în luna aprilie să fie difuzat de Public 
Broadcasting Service (PBS). PBS cuprinde 356 posturi TV Broadcasting Service (PBS). PBS cuprinde 356 posturi TV 
atingând o audiență de 65 milioane de persoane.atingând o audiență de 65 milioane de persoane.

Filmul acordă un interes deosebit stilului de viață adoptat de Filmul acordă un interes deosebit stilului de viață adoptat de 
adventiști ca parte a înțelegerii Scripturilor, aducând din nou în adventiști ca parte a înțelegerii Scripturilor, aducând din nou în 
atenția publicului studiile cu privire la longevitatea membrilor atenția publicului studiile cu privire la longevitatea membrilor 
Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea la care au participat aproape Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea la care au participat aproape 
100.000 de adventiști.100.000 de adventiști.

În film este prezentată și povestea chirurgului cardiolog Leonard În film este prezentată și povestea chirurgului cardiolog Leonard 
Bailey, care la mijlocul anilor ’80  a devenit celebru în toată lumea Bailey, care la mijlocul anilor ’80  a devenit celebru în toată lumea 
pentru operația „Baby Fae”, care a constat în transplantarea unei pentru operația „Baby Fae”, care a constat în transplantarea unei 
inimi de babuin unei fetițe. Dr. Bailey realizează, în medie, două inimi de babuin unei fetițe. Dr. Bailey realizează, în medie, două 
transplanturi pe lună, iar în filmul „Adventiștii” este prezentată si transplanturi pe lună, iar în filmul „Adventiștii” este prezentată si 
povestea unei familii care se luptă să își pastreze fiul de cinci luni povestea unei familii care se luptă să își pastreze fiul de cinci luni 
în viață.în viață.

Filmul include, de asemenea, o rememorare a principalelor Filmul include, de asemenea, o rememorare a principalelor 
evenimente de la jumătatea secolului al XIX-lea care au dus la evenimente de la jumătatea secolului al XIX-lea care au dus la 
înființarea Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, precum si o înființarea Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, precum si o 
secțiune de arhivă  care repovestește istoria inființării Sanatoriului secțiune de arhivă  care repovestește istoria inființării Sanatoriului 
Battle Creek, condus de John Harvey Kellogg, poate cel mai Battle Creek, condus de John Harvey Kellogg, poate cel mai 
renumit centru de sănătate al secolului XX. renumit centru de sănătate al secolului XX.                              
                                                       (Sursa:www.adventist.ro)

ÎN PRIMUL SABAT DIN LUNA FEBRUARIE ÎN PRIMUL SABAT DIN LUNA FEBRUARIE 
(06 februarie 2010)

BOTEZ BOTEZ ÎÎN COMUNITATEA NOASTRĂN COMUNITATEA NOASTRĂ
 - vor intra în apa botezului 2 persoane de la  - vor intra în apa botezului 2 persoane de la 
penitenciarul Bârcea împreună cu încă o persoană penitenciarul Bârcea împreună cu încă o persoană 
din comunitatea noastrădin comunitatea noastră

http://www.AdventistDeva.org/
http://www.AdventistDeva.org/

